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Jakub Nowotarski 

Radny Rady Miejskiej Wrocławia 

 

         Wrocław,  24   listopada 2025 r.  

 

WIM-ZM.0003.15.2025.KO 

Dotyczy: Interpelacji z dnia 28.10.2025 r. w sprawie organizacji ruchu na ulicy Poświęckiej 

 

 

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 28 października 2025 roku dotyczącą 

organizacji ruchu na ulicy Poświęckiej przedstawiam stanowisko w sprawie. 

Odpowiadając na pytania zawarte w zapytaniu informuję, co następuje: 

 

Ad.1. 

Esowanie toru jazdy za pomocą wysp z elementów prefabrykowanych oraz progi 

zwalniające to elementy uspokojenia ruchu stosowane równorzędnie We Wrocławiu. 

Dobór wprowadzonego rozwiązania uzależniony jest od przeprowadzonych analiz 

terenowo-prawnych oraz oceny sytuacji drogowej na wybranej ulicy. Rada Osiedla 

Polanowice-Poświętne-Ligota zawnioskowała do Wydziału Inżynierii Miejskiej o 

wprowadzenie „zawężeń lub innych szykan drogowych na ulicy Poświęckiej”. Analizy 

przeprowadzone w Wydziale Inżynierii Miejskiej wykazały, że jest możliwość 

wprowadzenia wysp zawężających tor jazdy na ulicy Poświęckiej. Po uzyskaniu 

niezbędnych opinii (w tym pozytywnej opinii Rady Osiedla Polanowice-Poświętne-

Ligota) i zatwierdzenia projekt został zrealizowany przez Zarząd Dróg i Utrzymania 

Miasta.  

 

Ad.2. 

W 2022 roku występowaliśmy do Rady Osiedla Polanowice-Poświętne-Ligota z 

zapytaniem o zmianę szykan na progi zwalniające na ulicy Poświęckiej, jednak nie 

otrzymaliśmy do tej pory odpowiedzi. W najbliższym czasie ponownie wystąpimy do 

Rady Osiedla z zapytaniem o zmianę organizacji ruchu. 
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Ad.3. 

Aktualnie opracowywany jest projekt Alei Północnej, który obejmie swoim zakresem 

skrzyżowanie przy ulicy Poświęckiej 15.  

 

Ad.4. 

Na ulicy Poświęckiej funkcjonują urządzenia oświetleniowe będące własnością i w 

utrzymaniu firmy "Tauron Nowe Technologie" S.A. W ramach opracowywanej przez 

Zarząd Dróg i Utrzymania Miasta oraz tę spółkę nowej umowy na 2026 rok, na 

usługę oświetleniową, zaplanowana będzie wymiana opraw oświetleniowych na 

odcinku ulicy Poświęckiej od pętli autobusowej "Poświęcka (Ośrodek zdrowia)" do 

ulicy Kamieńskiego. Dodatkowo w ramach odrębnego przetargu w 2026 roku 

planowane jest wybudowanie urządzeń oświetleniowych na pętli autobusowej 

"Poświęcka (Ośrodek zdrowia)" 

 

Ad.5. 

Straż Miejska nie ma uprawnień do zatrzymywania pojazdów nieprzestrzegających 

zakazu ruchu pojazdów ciężarowych. Policja została poproszona o taką kontrolę. 

 

 

 

Z wyrazami szacunku, 

 

Renata Granowska 

Wiceprezydent Wrocławia 


